



ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ ВОЕННОЙ ИСТОРИИ РОССИИ

**18
ИЮНЯ**

В 1855 году русские войска
в ходе обороны Севастополя отразили штурм
англо-французско-турецких войск на Малахов курган.



ЮГОРСКОЕ БОЗРЕНИЕ

Искусство слова

Еженедельная газета Нефтеюганского района

Выходит с ноября 1997 г.



Этот мир мы дарим детям!

Радостно, звонко, тепло и красочно прошел в Нефтеюганском районе главный праздник детства – Международный день защиты детей.

В Пойковском состоялось множество интересных событий, которые подарили радость и улыбки детям и их родителям. Торжества стартовали в 6 мкр., где на базе клуба «Дружба» открылась новая детская площадка «Традиции тайги». В удивительном театрализованном представлении юные актеры рассказали легенду о появлении Югры, а затем для детей были организованы подвижные игры и пенная дискотека. Волшебные пузырьки особенно вдохновили ребятню – 1 июня наконец-то пришло настоящее летнее тепло, и маленькие северяне с огромным удовольствием купались в прохладном облаке.

Отметим, все лето три раза в неделю – вторник, среду и четверг с 15.00 до 18.00 на площадке будут проходить мастер-классы по национальной тематике, а также встречи с представителями коренных малочисленных народов Севера, которые познакомят детей с традиционными ремеслами. Такое тематическое содержание летнего досуга предусмотрено проектом Центра инициатив «Добрый дом», который выиграл грант президента РФ.

– Многие дети летом остаются в Пойковском. И мы решили создать интересный центр притяжения для ребят, в котором бы они узнавали о культуре коренных народов Югры, истории нашего округа, – пояснил руководитель «Доброго дома» Тимур Амирханов.

В полдень веселье продолжилось в парке «Югра», где прошел фестиваль детства.

– В этот особенный день мы вспоминаем, какими сами были детьми, и понимаем, насколько важны детские мечты, улыбки и вера в чудо, – отметил заместитель председателя Думы Югры Владимир Семенов. – Для взрослых этот праздник служит напоминанием об ответственности за воспитание подрастающего поколения. Совместная задача семей, общества и государства – создать максимально комфортные условия для развития детей, сделать все, чтобы они смогли получить качественное образование, раскрыть таланты и способности, вырасти успешными и счастливыми людьми, достойными гражданами России.

– В первый день лета мы отмечаем праздник детства, радости, надежды. Это и начало летних



каникул – интересное, наполненное яркими событиями время. Нефтеюганский район – в числе лидеров в сфере организации летнего оздоровительного отдыха. Мы хотим, чтобы наши дети были счастливы, жили в безопасном мире и постоянно напоминаем об этом взрослым, – отметила глава Нефтеюганского района Алла Анатольевна.

Торжественным моментом праздника стало вручение паспортов Российской Федерации ребятам, которым в мае исполнилось 14 лет, – это их важный шаг во взрослую жизнь. Подтверждением этому стали слезы Ясины Эльмурзаевой – ее переполняло чувство радости от этого значимого события.

– На уроках обществознания мы изучали, что такое гражданство, какие оно дает права, к чему обязывает человека. Когда держишь в руках эту книжечку в фирменной обложке, ощущаешь необычное чувство сопричастности к миру взрослых, – призналась Ясмينا.

им. Анатолия Карпова, сотрудники библиотеки «Радость» проводили игры на меткость, учили мастерить игрушки из воздушных шариков, учащиеся школы №2 удивляли химическими опытами и мастер-классом по росписи гипсовых объектов, учителя изобразительного искусства собрали большие очереди желающих нанести аквагрим, тренеры спортивной школы «Нептун» собрали на спортивной площадке любителей футбола, а детские коллективы порадовали земляков замечательным концертом. Активисты «Движения Первых» организовали свою площадку, где ребят ждали увлекательные игры, конкурсы, в которых участники состязались на скорость, ловкость, меткость. Также была организована фотозона, где желающие могли сделать снимки на память о праздничном дне.

Международный день защиты детей в городском поселении отметили не только пойковчане, но и гости. Здесь встретились сургутянин Артем Антонюк и усть-юганец Егор Стоякин. Ребята познакомились в оздоровительном лагере, подружились и запланировали совместный досуг на следующие дни: кататься на велосипеде, гу-

лять, посещать достопримечательности поселка.

– Детство у нас хорошее, оно незабываемое, – заключили мальчишки. В этом с ними согласен пойковчанин Алексей Черномуров. Три года назад в детский праздник родилась его младшая дочь.

– У нынешних детей все есть: у них прекрасные условия для развития, отдыха. Только что с дочкой побывали на площадке клуба «Дружба» в 6 мкр., – у нее столько эмоций! И в парке все интересно! Конечно, и мы, и дети уже привыкли, что все так и должно быть, но в то же время надо помнить, что дети нуждаются в защите, – поделился Алексей.

Не обошлось в солнечный, радостный день и без адреналина. В клубе «Выраж» были организованы заезды на картингах для всех желающих – каждый мог почувствовать себя настоящим гонщиком как на реальной трассе, так и на виртуальной. Также здесь можно было поиграть в лазертаг.

Завершился праздник традиционной дискотекой на льду в Ледовом дворце «Нефтяник» – подростки танцевали и веселились под любимую музыку.

Фестиваль детства с размахом

прошел по всем поселениям Нефтеюганского района. В Каркатеевы утро началось с эфира радиогазеты, в котором звучали веселые поздравления и радостные детские песни. В ДК «Ника» ребят ждало театрализованное представление «Легенды и мифы Югры», напоминающее о предстоящем 95-м дне рождения Ханты-Мансийского автономного округа. Ярким аккордом праздника стал «Летний карнавал чудес», полный различных конкурсов и развлечений.

В Салыме сотрудники КДЦ «Сияние Севера» пригласили маленьких сельчан в веселое путешествие «Вместе в Лето!». Дети играли на свежем воздухе, пели и танцевали.

В Лемпино уличная площадка превратилась в настоящую Страну детства. Под задорную музыку детвора создавала шедевры мелом на асфальте. Каждый рисунок был особенным и неповторимым – кто-то рисовал радугу, кто-то любимых героев мультфильмов, а кто-то свои мечты... Самым приятным моментом стало то, что все художники получили в подарок вкусное мороженое.

Весельем, играми и зажигательными танцами был наполнен день в Сингапае – работники ДК «Камerton» и КМЦ «Перспектива» подарили юным землякам множество веселых забав. В Куть-Яхе детвора прошла через веселые испытания, спасая долгожданное лето, а еще маленькие куть-яхцы с помощью разноцветных мелков раскрасили местные дорожки и площадки.

Увлекательное путешествие в лето началось с конкурса рисунков на асфальте в Сентябрьском. Дети с радостью рисовали мелками. Фантазии не было предела. Ребята окунулись в мир ярких красок и солнца, а затем побывали на аквагриме и с разрисованными и довольными лицами отправились на игровую программу «Из Интернета в лето».

В Юганской Оби детвора приняла участие в разнообразных конкурсах и эстафете. Аниматоры увлекли ребят в мир веселья и соревновательного духа. Дети с удовольствием участвовали в играх, демонстрируя ловкость, смекалку и командный дух.

В Усть-Югане дети рисовали на асфальте, приняли участие в мастер-классе «Дерево в цвету», а также проявили ловкость и сноровку в играх.

День защиты детей стал настоящим праздником радости, творчества и единства для всех жителей Нефтеюганского района, подарил массу ярких впечатлений детям и их родителям.